



## 四十週年的祝福

# 千禧年迎接北醫創校四十週年

在這個世紀千禧年之開始，無形中就賦予我們新的時代使命。回首緬懷前輩—徐千田博士、胡水旺創校人艱辛的付出，換來我們立足、發展的基礎。眺望前方，規劃未來努力的方向，創造美好願景，有著承先啟後的意義。

北醫人的期待即是北醫願景的藍圖，其架構在以穩健中求得伸展。就目前而言，醫學綜合大樓的破土興建；醫學院的改制為臺北醫學大學；附設醫院及萬芳醫院的發展，就顯示出我們旺盛的經營活力。尤其在董事會頻繁的會議及熱烈的參與，蔚成一股有利的改革風潮，期許不辱所託之重責大任。

在董事長英明的領導下，董事會以和諧的氣氛、合作無間的團隊精神，源源不斷的動力往目標挺進。胡校長亦是全心投入繁重的校務，在夜間經常可看到其身影留滯校園和辦公室，以及陳建志教授、蘇主任秘書亦在教學之餘全力輔佐教務、行政、財物等等許多相關事務。表現可謂可圈可點。附設醫院一潘憲院長及萬芳醫院一邱文達院長，亦屢傳佳績，其新穎、活潑的經營理念、作法，經常獲得掌聲與喝采。例如：我較為熟悉的婦產科曾啟瑞副院長，他代表北醫勇奪國家品質金質獎；此外，陳復銓校友學成歸國，主導開心手術的執行，除了嘉惠病患外，亦獲得肯定。

但是，我們並不能以此滿足而自豪，須知爬上一層樓就有更寬廣的視野，就得省思更遠大的志向，把北醫塑造成健康王國；從學校中培育優秀的人才，開始各醫學院的科系領域；醫療機構的再精進，提升北醫的國際及社會形象。如此一來就更能對北醫人產生更強的向心力。當然，北醫人亦是我們一項很重大的資源，而且，分佈在世界各地，例如在美國傑出的病理學家傅堯熹教授以及前北美校友會長陳惠亭醫師，對北醫的發展而言，將有相乘加分的效果。

目前的規劃已多方面著手進行，只要落實策略的執行人員能夠秉持以往負責的態度，服務的熱誠，相信在一步一腳印的踏實歷程後，就可以把我們規劃的藍圖呈現出來。

### 北醫創校四十週年

過去的北醫 --- 我們懷念  
今日的北醫 --- 我們認同  
明日的北醫 --- 我們期待  
健康的北醫王國 --- 即將與您同在。

邱文達 董事  
千禧年初